
BRDF = bi-directional reflection distribution function

Section 1:BRDF を用いた推定



dF (area) = pi * 0.1252 = 0.049 m2

R = 14.1 m

∴ dF/R2 = 2.47e-4 (立体角)

phi = 2 degree = 0.035 radian

∴ BRDF = 9.86e-7

Po = 825 Watts
dP = P0 * BRDF * dF/R2

= 2.0e-7 Watts

dP/P0 = 2.4e-10

2 deg.

PRM3

PRM2

PRM3 -> PRM2 への beam が後方散乱されて、PRM3 へ戻るパワーを見積もる。

diameter=0.25 m
concave

ROC=32m

convex
ROC=-3.90m

R = 14.1 m



1e-7

1e-6

1e-5

1e-4

1e-3

0.01

0.1

1

10

100

1000

0.001 0.01 0.1 1 10

S
c
a
t
t
e
r

L
i
g
h
t

P
o
w
e
r

(
W
a
t
t
s
)

Scattered Angle (degree)

dF (area) = pi * 0.1252 = 0.049
R = 14.1 m

∴ dF/R2 = 2.47e-4

phi = 2 degree = 0.035 radian

∴ BRDF = 9.86e-7

Po = 825 Watts
dP = P0 * BRDF * dF/R2

= 2.0e-7 Watts



Section 2:Surface roughness からの推定

滑らかな表面での総散乱量 (Total Integrated Scattering = TIS) は
表面粗さ (surface roughness) を用いて、以下の式で書き表される[1]。

σ : surface roughness
λ : wave length

σ = 1e-10 m, λ = 1.064e-6 m と仮定すると

TIS = 1.4e-6

これに、入射光量と立体角を掛ければ後方散乱量が推定できる。

dF (area) = pi * 0.1252 = 0.049 m2

R = 14.1 m

∴ dF/R2 = 2.47e-4 (立体角)

Po = 825 Watts
dP = P0 * TIS * dF/R2

= 2.9e-7 Watts

dP/P0 = 3.5e-10

[1] Davies, H., Proc. Inst. Elec. Engrs., Vol 101, 1954, p. 116
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